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Ubung zu Klassen- und Objekt-Diagrammen
Eine Stereoanlage bestehend aus:
-1 Tuner (Radio)
- 2 CD-Playern
- 1 Tonbandgerit fiir ein oder zwei Kassetten
- 1 Verstarker
1.  Zeichnen Sie ein Objektdiagramm.

meineAnlage: Stereoanlage

Gl: VerstérkeD Gdl: CD-PIayeD Gdz: CD»PIayeD ( rl: Tuner) tb1: Tonbandgerat

2.  Wie sieht das entsprechende Klassendiagramm aus?

Stereoanlage

Verstarker CD-Player Tuner Tonbandgerét
L
Kasetten
Ubung Operatoren

Wie lautet das Ergebnis folgender Operationen?
1. a und b sind true, c und d sind false

a&&b =true allb =true arb =false
a&&c =false allc =true arc =true
c&&d =false c||d =false crd =false
2.
36%7 =1 36 %8 =4
9%7 =0 19%8 =1

3. "Inhalt: " + 7.2f + " Liter"
Inhalt: 7.2 Liter (String)

13 + " kgll
13 kg (String)

13f+ n kgll
13.0 kg (String)

36%9
49 % 9

la =false
Ilc =true
=0
=4
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